
 

Gabarito: 1; 4. /  2; 10 / 3. B. 

 

MOL 

 

1) Em 72g de água qual a quantidade de mol? 

 

2) Se tem 400g de NaOH qual é a quantidade de mol? 

 

3) Sabe-se que a massa atômica de um elemento Z é igual a 240u e sua se 

tem 38,4g deste elemento, então qual será a quantidade de mol? 

a) 0,166 

b) 0,10 

c) 16 

d) 0,16 

e) 166 

4) uma dúzia corresponde a 12 unidades e 1 Mol corresponde á: 

a) 1000000 unidades 

b) 6,023 x1023 unidades 

c) 6,023x1063 unidades 

d) 8,023x1023 unidades  

 


